

宁夏回族自治区民政厅

关爱“一老一小”倡议书

全区各社会组织：

社会组织是党和政府联系人民群众的桥梁纽带，是党和政府可以依靠的重要力量，在历次疫情防控工作中，全区社会组织勠力同心、同舟共济、共克时艰，为夺取抗疫胜利做出积极贡献。当前，疫情防控重点已经从防感染转到保健康、防重症工作上来。为帮助“一老一小”等困难群体渡过难关，助力兜牢城乡困难群众基本生活保障底线，确保困难群众温暖过冬、祥和过节，以实际行动彰显社会组织大美大爱，特发出如下倡议：

积极参与，迅速行动。春节将至，全区社会组织要聚焦人民群众急难愁盼特别是节日期间的生活、就医需求，聚焦高龄独居空巢老人、留守儿童、残疾人等特殊困难群体，迅速行动起来，有效整合社会资源力量，开展定点帮扶、实施精准救助，送温暖、献爱心，助力打通服务群众“最后一米”，切实维护人民群众生命安全和身体健康。

发挥优势，主动作为。各社会组织要立足自身专长，充分发挥各自优势，多方面、多渠道了解群众诉求，主动解决群众的燃



眉之急。各行业协会商会、基金会要积极动员会员企业和社会力量，广泛链接资源、汇聚各方力量，及时将物资送到困难群众手中。生活服务类社会组织要积极做好不具备上网能力的独居空巢老人、失能失智等人群的物资代购、心理疏导，家政服务等工作。医疗卫生类社会组织要积极做好重度残疾、重病患者的上门问诊、送医送药等服务。

加强宣传，凝聚合力。广大社会组织要通过自办网站、微信群、公众号等现代传媒，深入宣传疫情防控最新政策要求，引导群众科学、理性看待疫情防控措施优化调整和疫情形势新变化，不轻视不恐慌、不盲目屯药不擅自用药。要加强协作，联动引导更多社会力量自发自愿参与帮扶行动，汇聚万众一心合力，用情用力传播正能量，靶向解决困难群众需求。

疫情无情人有情，大疫面前显担当。全区社会组织要不负时代重托，不负人民厚望，积极行动起来，在自治区党委和政府的坚强领导下，团结一致、共克时艰，为保护人民群众生命健康贡献力量。



扫描全能王 创建